
ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ

Οι … κατάρες της φυλής μας κυνηγούν όπως κυνήγησαν οι ερινύες τους πατροκτόνους και
μητροκτόνους της αρχαιότητας. Η κατάρα του ρουσφετιού, του ωχαδερφισμού, της
υποκρισίας, του ψεύδους και η κατάρα του πολιτικού κόστους ζουν ακόμη και σήμερα. Όλα
αυτά είναι πληγές, που μας οδηγούν σε λάθος δρόμο και σε αδιέξοδα.      

  

Η κοινωνία μας έχει τεράστια προβλήματα, που μένουν άλυτα και μας βασανίζουν γιατί οι
εκάστοτε κυβερνώντες φοβούνται το πολιτικό κόστος. Αυτή η κατάσταση είναι, δυστυχώς,
μια ακόμα από τις εγγενείς πληγές του στημένου πολιτικού συστήματος, που δυστυχώς
φρενάρει τις λύσεις των κοινωνικών και οικονομικών προβλημάτων.

  

Δεν υπάρχει άνθρωπος σήμερα που να μην βλέπει την διάλυση του κράτους, που να μην
διαπιστώνει πως υπάρχουν εκατοντάδες άχρηστες υπηρεσίες, ακριβοπληρωμένες από το
υστέρημα του λαού, πως υπάρχουν ακόμα τα «χρυσά παιδιά» των κομμάτων και οι παχυλά
αμειβόμενοι αεριτζήδες.

  

Κι όμως όλοι κωφεύουν γιατί βάζουν πάνω απ’ όλα το πολιτικό τους μέλλον, το προσωπικό
τους συμφέρον. Υπουργοί κάναν το «κορόϊδο». Αποκρατικοποιήσεις ακούμε και
αποκρατικοποιήσεις δεν βλέπουμε. Όλοι τους οι Βουλευτές βόλεψαν τα παιδιά τους στη
Βουλή με το σύστημα των μετακλητών υπαλλήλων, ενώ άλλοι βγήκαν βουλευτές και
τσεπώνουν δέκα χιλιάδες ευρώ το μήνα με δωρεάν αυτοκίνητα, ατέλειες, βενζίνες,
τηλέφωνα και γραφεία και παραμένουν ακόμα Δημοτικοί Σύμβουλοι και μέλη Δημοτικών
Επιτροπών. Το πολιτικό κόστος και το προσωπικό πολιτικό και οικονομικό συμφέρον μας
τελείωσαν … !!!

  

Μέχρι σήμερα δύο πρωθυπουργοί φαίνεται πως δεν υπολόγισαν το πολιτικό κόστος. Ο
Κωνσταντίνος Καραμανλής και ενδεχομένως ο δεύτερος να ‘ναι ο Αντώνης Σαμαράς. Τα
σκληρά και απαραίτητα μέτρα που παίρνει η κυβέρνηση σήμερα, για την σωτηρία της
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πατρίδας μας δείχνουν πως παραβλέπεται το πολιτικό κόστος και πως δίνονται λύσεις σε
χρόνιες κοινωνικές και πολιτικές ασθένειες.

  

Ο λαός τους ψήφισε για να σώσουν την χώρα. Στα χέρια τους έχουν όλα τα όπλα. Αρκεί να
μην υπολογίσουν το πολιτικό κόστος. Σε λίγους μήνες θα φανεί, στο που θα πάει η πατρίδα.
Ο Σαμαράς με τα τρία κόμματα που στηρίζουν την Κυβέρνηση, είναι η τελευταία μας
ελπίδα.

  

Η Ευρώπη και ο Θεός ας βάλουν το χέρι τους.

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ, D.Ed., M.Ed., Ph.D.
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